[IpoBepsieMm noMalliHee 3aJ1aHue

Bl ©
6) 5437 + 2614 = 5000 + 3000 = 8000

r) 795+ 226 =800 + 200 = 1000
e) 1022 + 377 +999 = 1000 + 400 + 1000 = 2400

LI o

©) 336 + 208 > 300 + 200 = 500, 3Ha4u1T, 336 + 208 > 500
B) 107 + 248 > 100 + 200 = 300, 3Ha4uT, 107 + 248 > 300

BxoxaoeHvne B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



© 3anuwmTe OTBETHI B TETPA/b: 42 + 13 =54

Kak Ha3blBaeTCcA pe3ynbraT CNoXeHns: cymma

Kak Ha3bIiBalOTCS YnCna, KOTOpPbIE CKIladblBaK craraemsbl
(a

Pa3HOCTb

Kak Ha3biBaeTCcst YNCII0, OT KOTOPOro BbIYUTAIOT ApPYroe

Yymcno? yMeHbLLlaemMo

Kak Ha3blBaeTcsd umcno 12 B 3annucn 25 12 = 17"
BblYMTAEMO

Kak Ha3bliBaeTcs 4Ymucno 21 B 3anucn 13 + 21 = 34¢ '
crnaraemo

—_- [

He
N3mMeHnTCA N Yncro, ecnm K Hemy nNpubaBnTL IBVIBRNTCS

Kak Ha3blBaeTcH pe3yrbrat BbIMNTaAHUA

A

3MeHNTCA N1 Ynucrno, ecrniv OT Hero OTHATbL HY

© N o U

He

BxoxaeHue B TeMy ypoka 1 co3aaHue ycrioBuiA st 0CO3HaHHOro Bocnpus g MeMHyITagpvana.



Cenmuna l.H,, CeHuHB.I'.,

JIEMICTBUS C HATYPAJIBHBIMU YHUCJIAMU

YMHOXEHHE.

MeTanpeagmeTt — 3HaHNE U
macbonmnmal g



[1aBHOE CIIOBO Ha ypOKE

56 X 24 56 X 49
13 X 24 13x11
74 X 49 /7x11

PaccMoTpuTe BhipaXXeHuq.

UeM OHM NOXOXKN?

Uem Mbl Byaem 3aHMMaTbCA CEroaHs
Ha ypoke?

LenenonaraHve



3anuIinnuTe OTBETHI B TCTPpaau

% | Bnvu-onpoc

14.4=56 | ?
12-6=72 | ?
5.13= 65 | ?
6-15=90 | ?
13.7=091/ | ? |
16-4=64| | ? |

BxoxaoeHvne B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



YMHOXEHHUE

\o, Bbl Y3HAETE
© Kak cBazaHbl Mexay

cobon YMHOXEHME U
oenexHue

[ MHOXUMeEsU &

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N



YMHOXEHHUE

’ o Bbl Y3HAETE

© Kak ceasaHbl Mexay PaboTtac
cobon yMHOXeHUe 1 N\ : OM
gerneHue \%’ W

Ecnn MHOXUTENn 0603HaunNTL BykBamMu a U b, TO UX
NPOW3BEAEHME MOKHO 3 -\ >...

[Mpy ymHOXeHuM noboro \ [1pn ymHOXEHUM noboro
4yucra Ha 1 nony To ke Yncro. ymcna Ha 0 non' 0 ieTc4...
Hanpuwmep, Hanpuwmep,

14 -1 =14; 26-0=0;
1-137 =137, 0-165=0;
1-1=1. 0-0=0.

[na noboro yncna a
a-l=a 1-a=a a-0=0;, 0-a=

QpraHmsau,Mﬂ n camoopraHmnsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3n



YMHOXaEM

© 3ameHuTe CrioXeHne YyMHOXEHNEM:

35+35+35+35+35+35=  35-6 || ?|

© 3ameHuTe crioeHne yMHOXEHMEM:

Q) 1L QI 4 L Q9
OL TOL T ... TOL [?}

382 -10
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pas

[MpakTukym



YMHOXEHHUE

> YMHOXEHME
MHOIO3HaYHbIX Yncen
06bIYHO BbIMOSTHSAOT B
CTONOUK.

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBSA3N



Hangute nponssegeHne Yncen:

a) 1450 - 18 = 26100

B) 1730160 = 276800 & | ?

n) 470-201= 94470 | | ? |

[MpakTukym



3anuIinnuTe OTBETHI B TCTPpaau

% MpaBuno yMHOXeHus Ha 10, 100,

AN

Mpumep: 1610 = 160 16 - 100 = 1600

—

[— ]

N

14-10= 140
32- 10= 320
5-100= 500
65-100= 6500

2
2
2
2
81000 = 8000

16 - 1000 = 16 000

BxoxaoeHvne B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVIl7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCMNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Paboraem ¢ BeJuYuMHAMMU

©® Ckonbko caHTUMETPOB B 84 M?
B52 AM?
B2M34cCcm?

' ? |/ 84M= 8400cM
? /52amM= | 520CM
' ? 2M34cM=  234cMm
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[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



© TaHueBanbHasa cTyaus 3akasana 15 nnaTbeB
ans BbICTynneHn. [ins otaenku ogHoro
nnaTtbsa TpebyeTcsa 1 M 60 CM Kpy>KeBa. XBaTuUT
nn 25 M Kpy>XeBa ana ux otaenkm?

_pelwenne 1) 1M 60 CM =160 CM

g 2) 160 - 15 =2400(CM) = 24 M
c A 3) 24M<25M

OTBeT: XBaATUT;

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



ITonBenem uroru

[NomallHee 3agaHue

© 1) cTp. 48 —yuTaTh (PparMeHT « YMHOXEHME»), 3HaTb

KOMMOHEHTLI YMHOXEHUSA, CBOUCTBA YMHOXEHUA Ha eQUHNLY U
Ha HyNb;

2) NOBTOPUTL — YTO TakKoe craraemble, cymma, YyMeHbLLaeMoe,
Bbli4MTaeMoe, pa3HOCTb (CTp. 44);

3) Ne 138 (O, T, €), 153 (O)

isp

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



